

Nº 000402

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Estado da Bahia - segunda-feira, 19 de novembro de 2018

Ano 3

Pregão Presencial



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves

CNPJ = 13. 071. 253 / 0001 = 06

Av. Adolfo Araújo Borges, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 271/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 039/2018

OBJETO: Seleção das melhores propostas para fornecimento de agua mineral (garrafões de 20 litros, garrafa de 500 ml, copos de 200 ml) com água mineral, de forma parcelada, mediante Sistema de Registro de Preços, para atender as necessidades de diversas secretarias do município de Presidente Tancredo Neves – Bahia

INTERESSADAS: Suedy de Oliveira Melo ME, CNPJ: 22.197.213/0001-98

ASSUNTO: Fase de Habilitação

DECISÃO

O PREGOEIRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, no uso das atribuições legais previstas no Decreto Municipal nº 158, de 18/06/2013,

CONSIDERANDO o pedido de diligência solicitado pela Assessoria Jurídica para confirmação de autenticidade de certidão negativa de tributos estadual junto à Secretaria da Fazenda do Estado da Bahia;

CONSIDERANDO que o contato deste Pregoeiro com a Secretaria da Fazenda do Estado da Bahia (SEFAZ) resultou na confirmação da autenticidade da Certidão negativa apresentada, mediante a inserção do ano tal como recomendado em resposta a e-mail encaminhado ao endereço faleconosco@sefaz.ba.gov.br;

DECIDE:

- a) Reconsiderar a decisão que inabilitou a empresa S OLIVEIRA MELO ME, CNPJ: 22.197.213/0001-98, emitida na sessão ocorrida em 14 de novembro de 2018.
- b) Habilitar a empresa S OLIVEIRA MELO ME, vez que satisfeitos os requisitos da habilitação previstos no Edital;
- c) Adjudicar os objetos dos Itens 1, 2 e 3, à empresa S OLIVEIRA MELO ME que apresentou os valores totais de R\$ 65.760,00 (Item 1), R\$ 7.20,00 (Item 2) e R\$ 7.640,00 (Item 3), pois que compatíveis com os estimados pela Administração;
- d) Encaminhar o Processo Administrativo para Assessoria Jurídica e, em seguida ao Prefeito Municipal, para que decida sobre a homologação ou não do resultado.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 000402

Estado da Bahia - segunda-feira, 19 de novembro de 2018

Ano 3



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves

CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06
Av. Adolfo Araújo Borges, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000
Presidente Tancredo Neves, 19 de novembro de 2018

Antônio Jorge Machado Pereira Pregoeiro, Decreto 007/2018